ПУТУЈЕМО, УЧИМО, ШИРИМО ГРАНИЦЕ
У оквиру пројектра Ерасмус + под називом ,,Путујемо, учимо, ширимо границе“ реализована је стручна пракса  у Милану. У пројекту су учествовали ученици четврте године смера Финансијски администратор и треће године смера Кувар. Пракса је реализована у периоду од 1.10.2022. до 16.10.2022. године на радним местима у хостелима Osttelo Bello Duomo, Osttelo Bello Grande, Coala Hostel,  бутику Monica Bianco и ресторанима DeRoss i Desco.
Сви ученици су се одлично снашли на својим радним местима и истичу да им је ово радно искуство важно при избору даље каријере и избору будућег занимања. Током боравка у Милану, осим личне и професионалне одговорности, ученици су показали и висок степен оспособљености да усвоје нова знања и вештине, користећи како школско тако и ваншколско знање. Ученици су учешћем у овом пројекту разумели важност личног ангажовања и иницијативе, комплексност одлучивања и планирања, као и коришћење различитих могућности за стицање радног искуства.
Ученици су обишли и неке од културних знаменитости Милана, као на пример катедралу и трг Duomo, комерцијални центар високе моде Galleria Vittorio Emanuele II, замак Sforza, миланску оперу La Scala, базилике San Lorenzo Maggiore и Sant Eustorgio, трг Piazza dеi Mercati, као и стадион San Siro.
По повратку из Милана учесници пројекта су своју мобилност представили кроз презентације које су реализоване у нашој школи у  Кучеву и Средњој школи „Милоје Васић“ у Великом Градишту, а материјали са промоција су прослеђени и другим средњим школама из окружења.
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